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Zadeva: Obvestilo za starše – prvi teden pouka 
 
 
Spoštovani starši, 
 
za nami je prvi teden pouka v šolskem letu 2020/2021. Ugotavljamo, da smo ob začetku 
šolskega leta relativno dobro izpeljali vse načrtovane aktivnosti in da smo kljub velikemu 
številu učencev in temu primerni dinamiki uspešno pričeli z novim šolskim letom. Prvi šolski 
dnevi prinašajo večjo spremembo predvsem tistim učencem, ki prvič vstopajo v šolo ali se 
prvič vključujejo v pouk v matični šoli. To so prvošolci in vsi učenci, ki prihajajo iz podružničnih 
šol in se morajo najprej spoznati z novim okoljem ter se privajati vsem novim posebnostim. 
Zato smo nanje še posebej pozorni. 
 
Že na samem začetku se vam zahvaljujemo za vso pomoč, ki nam jo namenjate preko spodbud 
svojim otrokom in za strpnost, s katero ste v večini sprejeli priporočila NIJZ, ki jih na osnovi 
navodil pristojnega ministrstva izvajamo v šoli za zagotavljanje varnega in spodbudnega 
učnega okolja. Kot smo vas že obvestili, vsa priporočila v okviru danih možnosti izvajamo 
smiselno in čim bolj racionalno. Po začetku šolskega leta smo od MIZŠ prejeli obvestilo glede 
priporočil NIJZ o nošenju zaščitnih mask, ki vam ga posredujemo v prilogi tega obvestila. 
 
Ob tem vas obveščamo, da ostajajo priporočila v zvezi z nošenjem mask za učence od 1. do 6. 
razreda do preklica še naprej v veljavi. Svoje dejavnosti prilagajamo tudi trenutni 
epidemiološki situaciji v širšem družbenem prostoru in se obenem pripravljamo na postopno 
izvajanje tudi takih šolskih dejavnosti (npr. interesnih dejavnosti), ki kakovostno prispevajo h 
gibalnim dejavnostim za ohranjanje zdravja. Vse to pa seveda v skladu s priporočili NIJZ in 
navodili tako našega resornega ministrstva kakor tudi ministrstva, pristojnega za zdravje. 
 
V septembru bomo za starše izvajali uvodne roditeljske sestanke, ki smo jih v želji, da se s 
starši srečamo neposredno, organizacijsko preoblikovali. Sestanke bodo razredniki izvajali po 
oddelkih, v skladu z navodili NIJZ pa vas prosimo, da se držite zaščitnih ukrepov, to je nošenje 
maske v zaprtih prostorih in izvajanje higiene rok. Sestanke smo enakomerno razporedili tako, 
da se bo vsakega sestanka lahko udeležil vsaj eden od staršev, ne priporočamo pa, da na 
sestanke prihajate z otroki. 
 
Včasih je na začetku šolskega leta čutiti tudi nekaj težav z izvedbo šolskih prevozov, zato jih 
spremljamo, morebitne težave evidentiramo in vse posebnosti v nadaljevanju usklajujemo 
tako z lokalno skupnostjo, ki zagotavlja financiranje prevozov kakor tudi z izvajalcem šolskih 
prevozov. S posameznimi predlogi za spremembe šolskih prevozov smo seznanili tako 



prevoznika, kakor tudi občino, ki odloča o spremembah, ki zanjo pomenijo dodatno finančno 
obremenitev. Začetek šolskega leta je z vidika izvajanja šolskih prevozov spremljal tudi 
izvajalec prevozov, ki je svoje ugotovitve strnil v pismu, ki vam ga posredujemo v vednost. 
 
V naslednjem obdobju načrtujemo izvajanje šole v naravi tako za tiste učence, s katerimi 
načrtovanega programa zaradi izrednih ukrepov nismo mogli izvesti v spomladanskem času 
prejšnjega šolskega leta, kakor tudi za vse tiste, za katere te dejavnosti načrtujemo v tem 
šolskem letu. Pri izvajanju se bomo držali navodil Centra za šolske in obšolske dejavnosti, ki je 
svoje delovanje v skladu z navodili MIZŠ prav tako podredil priporočilom NIJZ. 
 
O vseh morebitnih spremembah, ki bi vplivale tako na izvajanje priporočil NIJZ kakor tudi na 
vzgojno-izobraževalni proces in na status naših učencev, vas bomo v nadaljevanju obveščali 
tako z obvestili kakor tudi z objavami na spletni strani šole. 
 
Ob koncu vas želimo spodbuditi k temu, da v dnevih, ko je vreme prijetno, še posebej 
spodbudite vaše otroke k skupnemu preživljanju prostega časa na prostem, v naravi, ob 
rekreativnih ali drugih aktivnostih, ki vam jih pač dovoljuje vaš delovni oz. življenjski ritem. 
Verjamemo, da tudi na ta način lahko v veliki meri prispevamo k ohranjanju zdravja in 
dobremu psihofizičnemu počutju. 
 
Lep pozdrav 
 
         Ravnatelj 
         Rado Kostrevc 
 
 
 
 
 
 
 
 
Priloge: 

- e-pismo, Integral Voznik d.o.o., 4. 9. 2020 
- obvestilo MIZŠ št. 6030-1/2020/62 
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From: Jasna Žgajnar Pečjak [mailto:jasna.pecjak@integral-voznik.si] 
Sent: Friday, September 4, 2020 1:53 PM 
To: neimenovani prejemniki 
Subject: Izvajanje higienskih priporočil NIJZ pri prevozu osnovnošolskih otrok 

 

 

Spoštovani, 
prvi teden v novem šolskem letu 2020/2021 je za nami. 
 
Želim Vas obvestiti, da smo v tem tednu opravili kar nekaj nadzorov nad našimi vozniki in 
tudi potniki glede izvajanja higienskih priporočil NIJZ. Poudarek je bil na nošenju zaščitne 
obrazne maske, ki je v avtobusu obvezna ves čas vožnje. 
 
Nadzor je pokazal, da se večina otrok priporočil drži. Naši vozniki učence, ki vstopajo na 
avtobus brez maske, sicer opozarjajo na obvezno nošenje maske, vendar so pri posameznikih 
neuspešni. 
 
Zato apeliram na Vas in Vaše učitelje oz. razrednike, da učence oziroma njihove starše 
ponovno opozorite, naj bodo odgovorni do sebe in drugih. 
 
Verjamem, da ste tej temi namenili že veliko časa, gotovo pa se strinjate z mano, da ima 
starš ali učitelj večjo avtoriteto kot voznik avtobusa. 
 
Poleg tega se Vam želim zahvaliti za strpnost in razumevanje v teh prvih dneh. Vsak začetek 
je težak, ponekod so prevozi že ustaljeni, drugod se še prilagajamo potrebam učencev in 
šole. Vseeno pa sem prepričana, da bomo vsi udeleženci z medsebojnim sodelovanjem in 
doslednim izvajanjem priporočil NIJZ uspešno in zdravo krmarili skozi to posebno šolsko leto. 
 
Lepo vas pozdravljam, 
 
Jasna Žgajnar Pečjak 
Integral Voznik d.o.o. 
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